

Izložba »Kako čitati prostorni plan«

UPOZNAVANJE GRAĐANA S
PROSTORNIM PLANIRANJEM

RIJEKA ▶ Kako bi građanima približila pojam prostornog planiranja, Primorsko-goranska županija na izložbenim prostorima na Korzu otvorila je izložbu »Kako čitati prostorni plan«. Tijekom polusatnog otvorenja, izložba je privukla velik broj građana, što je bio i cilj – upoznavanje građana s prostornim planiranjem i educiranje kako čitati prostorni plan. Izložbu povodom obilježavanja 25 godina Primorsko-goranske županije organizira Javna ustanova Zavod za prostorno planiranje PGŽ-a, a ona se može razgledati do 12. listopada. U prigodnom glazbenom programu nastupio je Imran Duraj, učenik Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova Rijeka.

– Ova izložba važna je jer njome želimo potaknuti interes javnosti za prostorno planiranje. Izložbom se objašnjava način na koji se planira prostor te prikazuje sustav prostornog uređenja. Informiranje građana o prostornom planiranju jedna je od zadaća koje županija putem Zavoda uspješno provodi svojim informacijskim sustavima. Ovom izložbom želi se pojasniti kako naći pravu informaciju o prostornim planovima, ali i razlike između prostornih planova, urbanističkih planova uređenja, županijskih,

gradskih i općinskih planova i slično. U konačnici se želi poslati poruka o važnosti prostornog planiranja te značenju uključivanja javnosti u proces planiranja, kazao je ravnatelj Zavoda za prostorno planiranje PGŽ-a Adam Butigan, dodajući kako je poseban naglasak dan na provedbi prostornih planova jer, kazao je, ukoliko se oni ne provode, ostaju »mrtvo slovo na papiru«. Također, Butigan je istaknuo kako je u Primorsko-goranskoj županiji dobra provedba prostornog planiranja.

U ime Primorsko-goranske županije izložbu je otvorio predsjednik Županijske skupštine Erik Fabijanić, koji je kazao kako je Primorsko-goranska županija od svojeg osnutka u području planiranja postavila temelje za budućnost i stvorila prostorno planske pretpostavke za razvoj te definirala viziju županije, kao konkurentne, održive i društveno pravedne regije poželjne za život i rad.

– Kroz prostorno planiranje građani mogu saznati kako županija vidi razvoj svog administrativnog područja. Prostorni plan jako je važan dokument, čijem donošenju prethodi javna rasprava. Ova izložba također pokazuje proceduru pripreme, donošenja i usvajanja prostornog plana, kazao je Fabijanić.

S. GAŠPERT

Jadranski edukativno-istraživački centar

RADIONICA »FIDELITY« NA TEMU
ONEČIŠĆENJA RAŠKOG ZALJEVA

RIJEKA ▶ Jadranski edukativno-istraživački centar za reagiranja na iznenadna onečišćenja mora (ATRAC) održao je jučer radionicu »Fidelity« na temu onečišćenja Raškog zaljeva, do kojeg je došlo u lipnju ove godine. Brod »Fidelity«, dužine 115,3 metara i 5395 bruto tona, koji plovi pod libanonskom zastavom, 22. lipnja 2018. godine prouzročio je onečišćenje mora u Raškom zaljevu. Prema procjenama, tijekom ukrcaja pogonskog goriva, dok je brod boravio na lučkom vezu, iz brodske spremnika isteklo je između 5 i 1,5 tona srednje teškog pogonskog goriva. Zapovjednica Županijskog operativnog centra Istarske županije Dolores Brenko-Skerjanc, koja je upravljala akcijama sanacije onečišćenja u luci Trget, načelnica općine Raša Glorija Paliska i rukovoditelj službe zaštite mora iz riječke tvrtke Dezinskekcija iznijeli su činjenice i svoja razmatranja vezana uz slučaj. Raspravljalo se o tome što je u ovom slučaju učinjeno kako bi se umanjili štetni učinci onečišćenja na okoliš i gospodarstvo te koje su lekcije naučene iz ovog slučaja i ključne stvari koje bi trebalo promijeniti u postojećim Planovima intervencija. Ovo onečišćenje koje se dogodio početkom turističke sezone izazvalo je velik interes javnosti i medija i zasigurno predstavlja jedno od značajnijih onečišćenja u Republici Hrvatskoj. Zaključci doneseni na ovoj radionici ukazuju na to da je rizik od ovakvih onečišćenja uvijek prisutan te da je potrebno poboljšati postojeći sustav prevencije i reagiranja kako bi se umanjio rizik i negativni učinci ovakvih onečišćenja. (M.Gl.)

GRADSKO VJEĆE Nezavisni Koljanin o političkoj krizi

Ja ću dolaziti na
sjednice i glasovati
po svojoj savjesti

Pozivam sve vijećnike da se vrate, a ja ću se sigurno vratiti kako bi Gradsko vijeće normalno funkcioniralo. Ne zanimaju me optužbe i napadi da držim SDP-u većinu. Novih izbora se ne bojim jer nisam ni od koga ništa dobio, niti sam išta tražio

Damir CUPAĆ

RIJEKA ▶ Nezavisni gradski vijećnik Marinko Koljanin najavio je da će dolaziti na sjednice gradskoga parlamenta i da ga ne zanima tko neće buduću da on iza sebe nema predsjednika stranke kojega mora slušati.

– Oni koji najavljuju da neće dolaziti vrše pritisak, a ni sami ne znaju zašto. Oni koji su napustili sjednicu mislim da ni sami ne znaju zbog čega su to napravili. Ostao sam i onaj četvrtak na sjednici jer nisam dio heterogene grupe i došao sam u subotu na nastavak sjednice. Mogao sam se opravdati kao i ostali, ali ne bih to napravio jer je to obveza koju sam prihvatio, izjavio je Koljanin. Na pitanje zbog čega je ipak otišao s nastavka sjednice zajedno s Hrvojem Burićem odgovorio je da je to zbog performansa Josipa Kukuljana koji je na galeriju došao s kokicama i govorio da nije tu.

– Pozivam sve vijećnike da se vrate, a ja ću se sigurno vratiti kako bi Gradsko vijeće normalno funkcioniralo. Ne zanimaju me optužbe i napadi da držim SDP-u većinu. Novih izbora se ne bojim jer nisam ni od koga ništa dobio, niti sam išta tražio. I dalje ću kao vijećnik glasovati po savjesti jer nisam pritisnut nikakvom stranačkom stegom. I neću odlaziti za vrijeme sjednice u kafić, a prije toga slati opravdanje da neću bi-

Imam odličnu suradnju s HDZ-om i posebno Josipom Ostrogovićem, ali i sa SDP-om i koalicijom jer nisam isključiv

Marinko Koljanin

ti na sjednici – poručio je Koljanin. Dodao je da mu ne bi bilo žao da se sutra raspusti gradski parlament, budući da je predložio amandman koji je na kraju prihvaćen, da se s dva milijuna kuna pomogne riječkoj bolnici.

– Zaista ne vidim ni jedan suvisao razlog za opstrukciju. Legitimno je izaći na izbore i veselim se tome, a oni koji to žele, neka stvore uvjete da do njih dođe. Objašnjenje da je razlog za opstrukciju smjena Tihomira Čordaševa pet mjeseci nakon što je do nje došlo je tanašno. Glasovao sam protiv smjene vrlo korektnog Tihomira Čordaševa i protiv obrazloženja smjene, ali legitimne pritiske trebalo je raditi u svibnju, a ne u listopadu – ocijenio je Koljanin. Nastavio je da on ništa ne treba i ne mora.

– Moja je privilegija da odlučujem po

savjesti, a odluke donosim samostalno od slučaja do slučaja i u konzultacijama s građanima. Nisam protiv svakog prijedloga gradonačelnika samo da bih bio protiv, niti mi je problem bi-

ti za, ako procijenim da je prijedlog dobar. Bio sam protiv zaduženja za EPK 2020, protiv povećanja naknade, za izjednačavanje javnih i privatnih predškolskih ustanova, za ukidanje grobne naknade. Obraćam se svima koji imaju sličan svjetonazor i način razmišljanja, a on nije ni esdepeovski ni hadezovski, već tolerantni, uključivi, urbani, riječki svjetonazor. Obraćam se svima koji vole Rijeku i Hrvatsku i žele ih učiniti boljim mjestom za život. U Hrvatskoj su stranke velikim dijelom postale same sebi svrha, a posebno dvije najveće. Djelovanje u interesu stranke i za osobni interes ispred je jedinog smisla politike – služenja građanima. Imam odličnu suradnju s HDZ-om i posebno Josipom Ostrogovićem, ali i sa SDP-om i koalicijom jer nisam isključiv. Uvjero sam se da je moguće ostvariti rezultate ako imaš dobre namjere i ako pokušavaš ostvariti javne, a ne osobne interese – zaključio je Koljanin.

Marinko Koljanin



U subotu se po 19. put obilježava Dan ružičaste vrpce u suradnji s organizacijom

Otkrije li se u ranom stadiju, čak 96 posto svih oblika raka dojke izlječivo

RIJEKA ▶ Čak 96 posto svih oblika raka dojke moguće je izlječiti ako se otkrije u ranom stadiju bolesti, poručeno je na jučerašnjoj konferenciji za novinare u povodu Dana ružičaste vrpce koji će biti obilježen ove subote. Dan ružičaste vrpce održava se 19. put u suradnji s organizacijom Europa Donna Hrvatska.

– Danas je medicina jako napredovala, tako da su se ranim postavljanjem dijagnoze šanse za liječenje raka

Humanitarna prodaja
ružičastih ruža na Korzu

Na Korzu će od 10 do 13 sati biti organizirana humanitarna prodaja ružičastih ruža, namijenjena kupnji hladnjaka za čuvanje lijekova i opremanje kreveta za odjele KBC-a Rijeka, kao i donaciju Hrvatskom forumu protiv raka dojke Europa Donna za aparat za intraoperativno zračenje i rad Udruge Nada.

poboljšale u zadnjem desetljeću, a posebice se to odnosi na rak dojke, pa čak i na

one tipove koji su do sada bili jako teško liječivi – kazala dr. Ira Pavlović-Ružić, pred-

sjednica Lige protiv raka Primorsko-goranske županije.

Važan vid prevencije je jednom mjesečno obavljati samopregled dojki, klinički pregled jednom godišnje te mamografiju svake dvije godine.

– Mamografija je jednostavan pregled koji otkriva promjene na dojci koje nije moguće zapaziti niti jednom drugom metodom – kazala je Helena Glibotić Kresina, voditeljica Odjela socijalne medicine Nastav-